

В преддверии Дня Победы сотрудники регионального следственного управления возложили цветы к Вечному огню

Накануне Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю посетили Мемориал боевой и трудовой славы забайкальцев.

День Победы – день большой радости и день великой скорби. Война унесла жизни более 27 млн советских граждан. Нет ни одного дома, который был не испытал последствий этой ужасной трагедии. Забайкальцы приняли участие во всех сражениях Великой Отечественной войны - от обороны Москвы в 1941 году до штурма Берлина в 1945 году. Наши земляки проявили стойкость и мужество в боях на Ленинградском, Калининском, Сталинградском, Южном, Воронежском, Степном, на Украинских, Белорусских фронтах. Свыше 100 человек стали Героями Советского Союза.

Сегодня, сотрудники регионального следственного управления, отдавая дань уважения воинам-землякам, а также труженикам тыла, возложили цветы к Вечному огню.

Ставшее традиционным мероприятие было организовано отделом кадров следственного управления. В нем принимали участие сотрудники отдела криминалистики и контрольно-следственного отдела следственного управления. Также в мероприятии участвовали молодые ребята – общественные помощники следователей.

Изображения



07 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1565797>